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Πτήσεις κοινού κωδικού από Emirates και United
για ενίσχυση της συνδεσιμότητας με τις ΗΠΑ
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Emirates και United προχωρούν σε πτήσεις κοινού κωδικού, μια συνεργασία που θα
δώσει τη δυνατότητα στους επιβάτες της Emirates να επωφεληθούν από τη αυξημένη
συνδεσιμότητα στις ΗΠΑ.

Από σήμερα, οι επιβάτες της Emirates θα έχουν τη δυνατότητα να πετούν σε τρεις
από τους μεγαλύτερους επιχειρηματικούς κόμβους της χώρας -το Σικάγο, το
Χιούστον ή το Σαν Φρανσίσκο- και να ταξιδεύουν σε ένα εκτεταμένο δίκτυο
προορισμών στις ΗΠΑ, μέσω πτήσεων που εκτελεί η United.

Οι επιβάτες μπορούν από σήμερα να προβούν σε κρατήσεις δρομολογίων μέσω της
ιστοσελίδας emirates.com ή μέσω ταξιδιωτικών πρακτόρων.

Με τις πτήσεις κοινού κωδικού, οι επιβάτες της Emirates έχουν πλέον πρόσβαση 
στο δίκτυο της United το οποίο περιλαμβάνει 150 πόλεις των ΗΠΑ, μέσω των
τριών κόμβων της αεροπορικής.

Επιπλέον, οι επιβάτες της Emirates που προγραμματίζουν ταξίδια από τις ΗΠΑ προς ή
μέσω Ντουμπάι, έχουν τη δυνατότητα να επωφεληθούν από ένα μεγάλο εύρος
επιλογών και να αξιοποιήσουν τις πτήσεις κοινού κωδικού για να ταξιδέψουν προς το
Ντουμπάι μέσω Σικάγο, Χιούστον ή Σαν Φρανσίσκο. Με αυτόν τον τρόπο, οι επιβάτες
που βρίσκονται στις ΗΠΑ, και ταξιδεύουν εντός του εκτεταμένου δικτύου της
Emirates, πέρα από το Ντουμπάι,  έχουν πρόσβαση σε περισσότερους προορισμούς
στη Μέση Ανατολή, την Αφρική, την Κεντρική Ασία και την Ινδική υποήπειρο.

Κατά τη διάρκεια των πτήσεων, οι επιβάτες έχουν τη δυνατότητα να απολαύσουν
πολλαπλά προνόμια, καθώς και τις βραβευμένες υπηρεσίες της Emirates, στο πλαίσιο
της συνεργασίας για πτήσεις κοινού κωδικού.

Οι επιβάτες της Emirates, που ταξιδεύουν με πτήσεις κοινού κωδικού, μπορούν να
προγραμματίσουν το ταξίδι τους με ένα ενιαίο εισιτήριο και να επωφεληθούν από το
αυξημένο επιτρεπόμενο όριο αποσκευών της αεροπορικής, αλλά και από τον έλεγχο
αποσκευών στον τελικό προορισμό.

Επιπλέον, η Emirates δίνει τη δυνατότητα στα μέλη του προγράμματος επιβράβευσης
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Skywards να κερδίσουν και να εξαργυρώσουν μίλια σε όλες τις πτήσεις του
παγκόσμιου δικτύου της United.

Η συνεργασία καθιστά δυνατή την πρόσβαση σε δημοφιλείς προορισμούς, όπως η
Ατλάντα, το Όστιν, το Ντένβερ, η Μινεάπολη και το Φοίνιξ, οι οποίοι είναι
προσβάσιμοι από τους κόμβους της Emirates.

Οι επιβάτες της Emirates, που προγραμματίζουν ταξίδια σε προορισμούς όπως το
Ντιτρόιτ, μπορούν να πετάξουν απευθείας από το Ντουμπάι στο Σικάγο ή στο
Χιούστον και στη συνέχεια να επιβιβαστούν σε πτήση της United προς τον τελικό
προορισμό.

Τα προνόμια παρέχονται και στους επιβάτες που πετούν εκτός ΗΠΑ, μέσω του κόμβου
της Emirates στο Ντουμπάι, προς ένα διευρυμένο δίκτυο προορισμών και της
σύνδεσης με έναν από τους τρεις κόμβους.

Ο Adnan Kazim, γενικός δμπορικός διευθυντής της Emirates, δήλωσε: «Είμαστε
ιδιαίτερα χαρούμενοι για την έναρξη αυτής της συνεργασίας και τη διεύρυνση της
εμβέλειάς μας στις ΗΠΑ μέσω των πτήσεων κοινού κωδικού με τη United.
Αξιοποιώντας το διευρυμένο δίκτυο της United στην Αμερική, παρέχουμε ακόμη
περισσότερες επιλογές στους επιβάτες μας σε όλο τον κόσμο, ενώ είμαστε σε θέση
να ανταποκριθούμε στη ζήτηση των φοιτητών και των επιβατών που ταξιδεύουν είτε
για ψυχαγωγικούς ή επαγγελματικούς λόγους, είτε για να επισκεφτούν φίλους και
συγγενείς. Όλοι οι επιβάτες απολαμβάνουν πλέον τη δυνατότητα της απρόσκοπτης
συνδεσιμότητας σε ένα εκτεταμένο δίκτυο που αποτελείται από 150 προορισμούς».

Η Emirates και η United, με τη συνεργασία για πτήσεις κοινού κωδικού, παρέχουν
στους επιβάτες τους απρόσκοπτη συνδεσιμότητα μέσω ενός διευρυμένου δικτύου
προορισμών στην Αμερική. Οι επιβάτες της Emirates αποκτούν πρόσβαση σε ακόμη 
περισσότερους προορισμούς, από τον Καναδά και το Μεξικό μέχρι την 
Καραϊβική και τη Νότια Αμερική, απολαμβάνοντας ταυτόχρονα ανέσεις όπως η
απλοποίηση των πτήσεων, χάρη στο ενιαίο εισιτήριο, και η ομαλή συνδεσιμότητα
μέσω των τριών κόμβων (Σικάγο, Χιούστον και Σαν Φρανσίσκο).

Επί του παρόντος, η Emirates προσφέρει υπηρεσίες μεταξύ του κόμβου της στο
Ντουμπάι και 12 πόλεων των ΗΠΑ, καθώς και σε πέντε προορισμούς στον Καναδά, το
Μεξικό, τη Βραζιλία και την Αργεντινή.
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Στο πλαίσιο της συνεργασίας, τα μέλη του προγράμματος Emirates Skywards έχουν
τη δυνατότητα να κερδίσουν Μίλια ταξιδεύοντας με τη United Airlines σεπαγκόσμιους
προορισμούς.

Παράλληλα, η συγκεκριμένη συνεργασία επιτρέπει στα μέλη του προγράμματος
MileagePlus να κερδίζουν Μίλια σε επιλεγμένες πτήσεις του δικτύου της Emirates
όταν ταξιδεύουν από το Νιούαρκ (EWR) στο Ντουμπάι (DXB) με την United Airlines
και στη συνέχεια σε επιλεγμένους προορισμούς του δικτύου της Emirates.

Αξίζει να σημειωθεί πως το διακεκριμένο πρόγραμμα επιβράβευσης της Emirates και
της flydubai συνεχίζει να παρέχει αποκλειστικά προνόμια στα 30 εκατομμύρια μέλη
του παγκοσμίως.

Το δίκτυο της Emirates, με 17 προορισμούς σε όλη την Αμερική, περιλαμβάνει το
Διεθνές Αεροδρόμιο Boston Logan (BOS), το Διεθνές Αεροδρόμιο John F. Kennedy της
Νέας Υόρκης (JFK), το Διεθνές Αεροδρόμιο του Λος Άντζελες (LAX), το Διηπειρωτικό
Αεροδρόμιο George Bush του Χιούστον (IAH), το Διεθνές Αεροδρόμιο Σικάγο Ο’ Χέιρ
(ORD), το Διεθνές Αεροδρόμιο Ντάλες της Ουάσιγκτον (IAD), το Αεροδρόμιο Σιάτλ
Τακόμα (SEA), Διεθνές Αεροδρόμιο Νιούαρκ Λίμπερτι (EWR), το Διεθνές Αεροδρόμιο
Ορλάντο (MCO), το Αεροδρόμιο Ντάλας-Φορτ Γουόρθ (DFW), το Διεθνές Αεροδρόμιο
του Σαν Φρανσίσκο (SFO), το Διεθνές Αεροδρόμιο του Μαϊάμι (MIA) και το Διεθνές
Αεροδρόμιο του Ορλάντο (MCO). Επιπλέον, στο δίκτυο της Emirates περιλαμβάνεται
η Πόλη του Μεξικού (MEX),το Τορόντο (YYZ), το Σάο Πάολο (GRU), το Ρίο ντε
Τζανέιρο (GIG) και το Μπουένος Άιρες (EZE).


